
Ｒ１末 Ｒ２.１０月 比較 Ｒ１末 Ｒ２.１０月 比較 Ｒ１末 Ｒ２.１０月 比較 Ｒ１末 Ｒ２.１０月 比較

1 19% 18% -1 50% 51% +1 28% 28% 0 3% 3% 0

2 12% 10% -2 44% 38% -6 37% 43% +6 7% 9% +2

3 11% 12% +1 37% 39% +2 39% 35% 0 13% 14% +1

4 42% 42% 0 53% 51% -2 4% 6% +2 1% 1% 0

5 23% 24% +1 57% 52% -5 17% 21% +4 3% 3% 0

6 19% 24% +5 70% 64% -6 8% 10% +2 3% 2% -1

7 50% 52% +2 40% 38% -2 7% 7% 0 3% 3% 0

8 19% 17% -2 66% 62% -4 13% 20% +7 2% 1% -1

9 38% 44% +6 55% 53% -2 6% 3% -3 1% 0% -1

10 37% 43% +6 56% 49% -7 6% 7% +1 1% 1% 0

【保護者用質問紙】

お子さんは，授業の
内容をよく理解して
いると思いますか？

お子さんは，自分の
考えを表現すること
が得意ですか？

お子さんは，家庭で
どれくらい勉強してい
ますか？
（４･･90分以上
　３･･60分以上
　　　　　　　90分未満
　2･･60分未満
　1･･ほとんどやらな
い）
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お子さんに，学校や
学級，友達のことに
ついて話を聞くように
していますか

そ
う
思
う
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う
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お子さんは，充実し
た学校生活を送って
いると思いますか？

玉造中の生徒は，よ
くあいさつができてい
ると思いますか？

学校は生徒一人一
人を大切にする指導
に努めていると思い
ますか？

お子さんは部活動に
主体的に取り組んで
いると思いますか？

学校だよりなどに必
ず目を通したり，ＨＰ
を見たりして，学校の
ことは分かっている
ほうだと思いますか

玉造中の職員は，電
話や訪問時の対応
がよいと思います
か？


